MADE IN ITALY
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SCRITTOIO - ELLIPSE LIGHT UP -
WRITING TABLE



ELLIPSE LIGHT UP Federico Peri

160 x 66 h 146
Scrittoio / Writing table
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Striscia LED 2700K - 20W/MT. Alimentatore 110/220V - 24V. 600 lumen.
2700K LED strip - 20W/MT. 110/220V - 24V power supply. 600 lumens.



COMPONENTI | COMPONENTS

n°01 - Top in marmo
n°01 - Marble top

n°01 - Basamento Scrittoio
n°01 - Writing table Base

n°01 - Gambe metallica
n°01 - Metal leg

n°03 - Boccola M6 #20mm
n°03 - Bush M6 #20mm

n°02 - Boccola M8 ¢20mm
n°02 - Bush M8 #20mm

n°02 - Barra filettata M8x95mm
n°02 - Threaded rod M8x95mm

n°02 - Barra filettata M6x108mm
n°02 - Threaded rod M6x108mm

n°01 - Barra filettata M6x25mm
n°01 - Threaded rod M6x25mm

n°01 - Cavo elettrico di Ricarica batterie
n°01 - Electrical wire to recharge the batteries
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Rimuovere il coperchio dal vano batteria. ( Figura 1)
Remove the battery slot cover. ( Picture T)

Avvitare le barre filettate M8x95mm alla gamba in metallo.
(Figura 2)
Screw the M8x95mm threaded rods into the metal leg. ( Picture 2)

Inserire il cavo elettrico della gamba all'interno del vano batteria.
(Figura 3)

Insert the eletric wire, coming from the metal leg, into the battery slot.
(Picture 3)

Avvitare la gamba metallica allo scrittoio con le boccole M8 20mm.
(Figura 4)

Screw the metal leg to the writing table with M8 $20mm bushings.
(Picture 4)

Avvitare le barre filettate M6x105mm al top in marmo. ( Figura 5)
Screw the M6x105mm threaded rods into the marble top.
(Picture 5)

Posizionare il marmo sulla struttura in legno

INATTENZIONE ALLA STRUTTURA DI METALLO IN CORRISPONDENZA
DELL' INSERTO !!I (Figura 6, 7))

Locate the marble top on the Wood base

111 BE CAREFUL. DO NOT DAMAGE THE METAL STRUCTURE WHILE
POSITIONING THE MARBLE TOP !!! (Picture 6, 7)

Fissare il top in marmo con n°3 boccole M6 $20mm. (Figura 8)
Tighten the marble top with n°3 M6 $20mm bushings (Picture 8)
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Rimuovere la pellicola di protezione (Figura 9)
Remove the protective film (Picture 9)

Collegare i fili elettrici alle batterie. (Figura 10)
Connect the electric wires. (Picture 10 )

Fissare il coperchio allo scrittoio. (Figura 11)
Screw the battery cover with the countersunk head screws.
(Picture 11)

Set-up LED e Regolare i piedini. (Figura 12)

Set-up LED and Adjust the feet under each leg in order to make the desk
stable. (Picture 12)

FUNZIONAMENTO (Figura 13)
OPERATION (Picture 13)

Regolazione luce LED
Montaggio Completato. ( Figura 14)

Light adjustment
Assembly completed. ( Picture 14)
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Figura 1 - Picture 1

Vista assonometrica / Isometric view

Base scrittoio
Writing table base

Batterie
Battery

Coperchio con batteria (!!!Attenzione
allo smontaggio: e pesante!!!)
Battery cover (!!1Be careful when
disassembly: it's heavy!!!)

Viti a testa svasata M4x18 mm

\ '/( gia montate sulla struttura)
Countersunk screws M4x18 mm

( already assembled on the structure)
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Figura 2 - Picture 2

Gamba in metallo
Metal leg

Barra filettata M8x95mm
Threaded rod M8x95mm
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Figura 3 - Picture 3

Vista assonometrica / Isometric view

Gamba metallica

Metal leg

Barra filettata M8x95mm
Threaded rod M8x95mm

Foro vano batteria
Electric slot hole

Cavo elettrico
Electric wire
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Figura 4 - Picture 4

Vista frontale / Front view

Gamba metallica
Metal leg

& Barra filettata M8x95mm

: Threaded rod M8x95mm
\ 8

Boccola M8 #20mm
Bush M8 #20mm

istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions




Figura 5 - Picture 5

Vista assonometrica / Isometric view

Top in marmo
Marble top

s

-

p arra filettata M6x108mm
e Threaded rod M6x108mm

Barra filettata M6x25mm
Threaded rod M6x25mm
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Figura 6 - Picture 6

2

istruzioni di montaggio scrittoio | writing table assembly instructions

11




Figura 7 - Picture 7
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Figura 8 - Picture 8

Vista assonometrica / Isometric view

Top in marmo
Marble top

P
N
Boccola M6 ¢#20mm Boccola M6 ¢#20mm
Bush M6 $20mm Bush M6 $20mm
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Figura 9 - Picture 9

Vista assonometrica / Isometric view

Dopo aver allineato e fissato il marmo, rimuovere la
pellicola di protezione dalla gamba

When the marble top is in the right position remove the
protective Film from the leg in the both side
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Figura 10 - Picture 10

Vista assonometrica / Isometric view

"A" Cavo pulsante
touch

"A" Button cable
"B" Cavo LED

“"B" LED cable

N
L

| _—Connetere i cavi elettrici, cavo rosso e nero per bottone,
T — cavo bianco per il LED.
N4/ Connect the electric wires, black and red cable for button,
white cable for LED.
\

Dopo aver collegato i cavi elettrici, si
accendera il LED.

Non fare ulteriori operazioni.

Fissare il coperchio e procedere con le
istruzioni.

After connecting the electrical cables, the
LED turns on.

Do not take any further action.

Secure the lid and proceed with the
instructions.

operchio batterie
Battery cover
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Figura 11 - Picture 11

Vista assonometrica / Isometric view

N
/

Fissare il coperchio allo scrittoio.
Screw the battery cover with the
countersunk head screws.

Viti a testa svasata M4x18 mm
( gia montate sulla struttura)

Countersunk screws M4x18 mm
( already assembled on the structure)
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Figura 12 - Picture 12

Set-up LED

Step 1
Per ottenere un perfetto funzionamento del sistema collegare il cavo di alimentazione USB
Type-C. / For perfect functioning of the system connect the power cable USB Type-C.

Step 2

Attendere 3", la scheda esegue un ciclo di "autoapprendimento” accendendo la lampada al
100% e spegnendola gradualmente, (in caso di tocco accidentale scollegare e ricollegare |l
cavo per ripetere il ciclo.)

/ To attend 3", the electronic board performs a "self-learning” cycle of about 3" by turning
on the lamp to 100%and then off gradually, (In case of accidental touch, disconnect and
reconnect the cable to repeat the cycle.)

Step 3
LED pronto per I'utilizzo. / LED ready for use.

—_———-

el “~_ Ingresso cavo USB Type-C su struttura /
/ “\ USB Type-C cable input on structure
/ \
/ \ I
/ \
I \
[ |
{ I
\ /
\ /
\ / . . . .
\ ya Regolare i Piedini
\ .
S Adjust the feet
—_—_—— ~
—~ ~
~

Presa a Muro Esistente
Existing Wall Socket ) S

7
/
pa

Cavo elettrico di Ricarica batterie
Electrical wire

NOTE

-Ogni volta che si metteranno in ricarica le batterie la scheda eseguira il ciclo di
"autoapprendimento”.

-Per avere la carica completa lasciare le batterie in carica per 5 ore.

NOTES

-Every time you charge the batteries the card will perform the "self-learning” cycle.
-To have the full charge leave the batteries charging for 5 hours.
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Figura 13 - Picture 13

Vista frontale / Front view

FUNZIONAMENTO
Ogni volta che si collega o scollega il cavo di alimentazione USB Type-C la scheda esegue un ciclo
di "autoapprendimento" della durata di circa 3" accendendo la lampada al 100% e spegnendola
gradualmente.
E' molto importante che durante questa fase la lampada non venga toccata; in caso di tocco
accidentale scollegare e ricollegare il cavo per ripetere il ciclo.
Lo stato di carica della batteria e segnalato tramite i LED di stato integrati di colore rosso e blu,
con la seguente logica:
-Con cavo di alimentazione inserito:
a) LED blu lampeggiante: batterie in fase di ricarica
b)  LED blu fisso: batterie cariche
-Senza cavo di alimentazione inserito (funzionamento a batteria):
a) LED spenti: carica delle batterie >3%
b) LED rosso fisso: carica delle batterie <3% (in questa condizione, all'avvicinarsi della scarica
completa delle batterie, la lampada potrebbe non rispondere piu correttamente ai comandi. Si
consiglia di procedere alla ricarica)

Quando la lampada si spegne a causa delle batterie completamente scariche (LED rosso spento) e
necessario attendere almeno 15" prima di inserire il connettore USB per la ricarica (l'inizio ricarica
e segnalato dall'accensione e successivo spegnimento della lampada)

Termpo di carica completa delle batterie: 5 ore circa
NOTE:

-La scheda elettronica di controllo funziona solamente con due batterie.

-Utilizzare solamente batterie dotate di PCM interno (circuito di protezione).

-In uscita & sempre presente una tensione minima di 5V.

OPERATION
Each time you connect or disconnect the USB Type-C power cable, the electronic board performs a
"self-learning” cycle of about 3" by turning on the lamp to 100%and then off gradually.
It is very important thet during this phase you do not touch the lamp. In case of accidental touch,
disconnect and reconnect the cable to repeat the cycle.
The battery charge state is indicated by the integrated status LEDs in red and blue according to
the following:
- Power cable plugged in:
a) Flashing blue LED: charging mode
b) Fixed blue LED: batteries charged
- Power cable not plugged in (battery mode):
a) LEDs off: battery charge >3%
b) Fixed red LED: battery charge <3% (in this condition, when batteries are about to disharge
completely, the lamp may no longer respond properly to controls.
We recommend you recharge the batteries)

When the lamp turning off due to the completely discharged batteries (red LED off) it is necessary
to wait at least 15" befor inserting the USB connector for recharging (the start of charging in
signaled by the switching on and then turning off the lamp).

Battery fylly charged after approx. 5 hours.

NOTES:

-The electronic control board can work only with two batteries.

-Use only batteries with internal PCM (protection circuit).

-A minimum voltage of 5V in always present at the output.
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Figura 14 - Picture 14

Vista assonometrica / Isometric view

BOTTONE TOUCH DELICATO,
NON PREMERE !!!

///
1(
\

\

DELICATE TOUCH BUTTON, ™
DO NOT PRESS IT !!!

Sfiorare il pulsante per accendere il Led
NON PREMERE IL BOTTONE!!!

Touch the button to switch the light on
DO NOT PRESS THE BUTTON!!!

Sfiorare il pulsante mantenendo il contatto per
dimmerare la luce e aumentare la luminosita.
NON PREMERE IL BOTTONE!!!

Touch the button while keeping contact for
dim the light and increase the brightness.
DO NOT PRESS THE BUTTON!!!

Sfiorare il pulsante mantenendo il contatto per
dimmerare la luce diminuendo la luminosita.
NON PREMERE IL BOTTONE!!!

Touch the button while keeping contact for
dim the light and decrease the brightness.
DO NOT PRESS THE BUTTON!!!

Sfiorare il pulsante e attendere qualche secondo per
spegnere il Led
NON PREMERE IL BOTTONE!!!

Touch the button and wait just few seconds to
switch the light off
DO NOT PRESS THE BUTTON!!!

PER ACCENDERE LA LUCE TOCCARE DELICATAMENTE SOLO IL PUSANTE.
NON TOCCARE CONTEMPORANEAMENTE ALTRE PARTI METALLICHE,

TO MAKE THE LIGHT WORK GENTLY TOUCH ONLY THE BUTTON. DO NOT
TOUCH, AT THE SAME TIME, OTHER METALLIC PARTS.
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